
Beszámoló a bonyhádi Foltmolyok 2011 évi varrós napjáról és kiállításáról. 
 
Helénke a Tehénke címen hirdette meg ide varrós napját a Völgység egyik városának, 
Bonyhádnak a foltvarró köre. Talán nem is véletlen, a vörös-tarka fajta szarvasmarha 
Bonyhád egyik nevezetessége volt egykor. Ma már nincs oly sok példány belőle, de mi ezen 
most is segítettünk, csak haza is vittük az elkészült példányokat és a kapott kitűzőket. 
 
A közös varrást negyedszer rendezte meg a csapat, az éves kiállításukkal együtt, melyet 
hosszabbított nyitva tartással szeptember 24. én mi is megtekinthettünk. 
 
Amikor azt mondják, heten, ki ne gondolna arra, hogy heten, mint a gonoszok. Nekem erről a 
számról mostanában egészen más jut eszembe, Ők heten a foltvarrás megszállottjai. 
Micsoda bátorságra vall, hogy heten vendégül látnak több, mint 200 foltvarrót, rengeteg 
tombolatárgyat varrnak, közben saját kiállítást rendeznek és képesek voltak a tavaly általunk 
vitt rengeteg kutya – macska blokk nagy részét is feldolgozni. Ezeket jótékonysági célra 
fogják fordítani. Az elkészült alkotásokat megcsodálhattuk. 
Közben roskadozott az asztal ínyencségektől, stílusosan ott ült Helénke a tehén, a 
pástétomokon, krémeken tehénkés feliratok és természetesen volt „frissen fejt” tej is. 
 
Érkeztek a vendégek, sűrűn –csoportosan, de nem okozott fennakadást az ajtónál való bejutás. 
Nem volt sorban állás, a kapott egységcsomagban ott volt egy ív, amellyel mindenki 
regisztrálta saját magát. 
 
Nagy sikere volt itt is az ötletbörzének, ahol önként jelentkezők tanítottak és mutattak be 
általuk készített munkákat. 
 
A kihelyezett vásárra is nagy igény van, a főváros messze van, jobban szeretjük, ha ők jönnek 
ide és terítik elénk portékáikat. 
 
Sokan ismerősként boldogan köszöntötték egymást, örültek, hogy volt egy hely, ahol újra 
találkozhattak és miről is beszélnének, mint a családról, receptekről és természetesen a 
foltvarrásról. 
 
Már negyedik éve fényképezek a rendezvény alatt, különösen nagy öröm látni, amikor 
gyermekeket hoznak és ők is varrnak. Egyben azt is látom, hogy egyre több a fiatal foltvarró, 
ők lehet, hogy itt kapnak ihletet, és majd tovább fejlesztik tudásukat. 
 
A vendégkönyvbe már beírtuk, csak ismételni tudjuk. Köszönjük a szép napot. 
 
A vendégek nevében: 
 
Harnos Lászlóné 
 
 


